



信阳生活圈

责编:徐杰
创意:陈艳
质检:尚青云

9版

2017年7月19日 星期三

经营策划部 主办 E-mail:xywbnews@126.com 晚报广告咨询热线:6263965

有实惠的价格 有动心的福利

本周六信阳日报热销汽车品牌限时抢购会荣耀开场

信阳消息(记者 王红霞) 近日,2017年信阳日报热销汽车品牌限时抢购会暨公务员团购专场活动报名启动后,受到了商家和消费者的热捧。记者从活动组委会获悉,此次活动已经有多家汽车厂商和129名消费者报名。7月22日下午,此次团购活动将在锦江国际酒店拉开大幕。

作为地方党报密切联系群众的热线之一,多年来,《信阳日报·购车我来帮》栏目已经成为广大市民购车的首选渠道。据不完全统计,近三年来,该栏目已经成功帮助近两百位市民优惠购车,车辆总价值近3000万元,现金总优惠超过20万元,车辆配件礼包、维修工时券等优惠总价值超过30万元,“购车我来帮”栏目也凭借自身影响力,得到了广大消费者和车企的认可和广泛好评。据悉,此次参加团购会的多家汽车企业涵盖了上汽大众、长安福特、

北京现代、广汽传祺、广州本田、广汽丰田、上海通用雪佛兰、广汽三菱、一汽大众等主流汽车品牌,而且无论从车辆自身的“硬件”,还是从服务、售后、维修等“软件”,都经受了严苛的市场检验。

通过《信阳日报》主流媒体的宣传召集,我市公职人员以及国有企业员工均可报名参加此次团购活动。据介绍,此次团购会现场,各个汽车企业不仅为每位到场贵宾准备了精美的迎宾礼,而且推出过各种优惠政策。此次团购会,各车企、生产厂家较为重视,在原有的优惠政策基础上还将最大力度的放宽优惠政策,甚至不少政策只会出现在当天仅仅三个小时的限时抢购会现场!

除此以外,通过主流媒体的宣传推广,此次活动还吸引了众多商家的大力支持,仅现场订车大礼包一项,高达数万元。购车车

主还将参与现场抽奖活动,届时将有机会赢取由中国石化赞助的千元油卡、信阳市鸡公山酒业有限公司赞助的价值1380元的鸡公山白酒一箱,还有南阳五朵山景区赞助的家庭旅游门票等。一站式服务的购车体验,一降到底的实惠价格,一网打尽的各种福利,都在此次“2017年信阳日报热销汽车品牌限时抢购会暨公务员团购专场”活动现场。

此次活动通过《信阳日报·购车我来帮》栏目报名并成功订车的前50名客户,即送价值799元的高清行车记录仪一台。活动当天,凡购车的客户,现场还会帮您再次砍价,争取在当天活动的优惠基础上再帮您得到更大优惠!活动期间各个汽车品牌均给出超低优惠,活动现场惊喜不断,欢迎有意向购车的朋友莅临锦江。

以专业赢得市场 以服务创造佳绩

信阳骏海店三周年店庆圆满结束



信阳消息(记者 王红霞)7月15日广汽传祺信阳骏海店迎来了3周年店庆,活动当天信阳骏海店人声鼎沸,热闹非凡。信阳近两百多名传祺粉丝们和各媒体朋友及合作伙伴共同见证了这一激动人心的时刻。

广汽传祺豫南区域经理吕宇飞在对信阳骏海店店庆祝福的同时,还给予大力支持,不但提供优惠政策,还特地带来了特价车型传祺GA5!现场除了热销车型传祺GS4、GS8的优惠外,还有新时代创行者豪华轿车传祺GA8也在店庆中热销,赢得不少客户亲睐,大七座SUV传祺GS7也在本次店庆惊艳亮相,不少客户专程前来一睹风采。

信阳骏海店董事长余自锋发表了热情洋溢的讲话,他首先感谢信阳各界人士对信阳骏海的大力支持 and 厚爱。余自锋说,信阳骏海店将不忘初心,用高质量高品质的服务让广大客户满意。真心回报,是信阳骏海全体人员永远的追求。面对未来,他们将以专业赢得市场,以品质服务创造佳绩,在做大做强同时,积极履行社会责任,促进了汽车行业又好又快发展,为更好地服务信阳经济发展建设作出积极的贡献。

7月21日全新一代君威在信阳中岩震撼上市 打造人、车、生活互联的生态体验

信阳消息(记者 王红霞) 近日,记者从信阳中岩别克4S店了解到,7月21日,全新一代君威震撼上市。全新一代君威将搭载别克新一代eConnect智能互联科技,基于以“云”为中心的车辆应用与服务及第十代OnStar安吉星全时在线助理,全新一代君威将为80后、90后的新时代中产家庭提供多样化的娱乐交互体验及多种云端互联功能,打造人、车、生活互联的生态体验。

据该店市场部张斌经理介绍,别克首度开启“云”端服务与应用,创新推出BUICK互联应用

车载APP,不仅能够快速、准确地获取4S店服务信息,还可在线收听考拉FM网络电台、网易云音乐。别克全新一代君威搭载第十代OnStar安吉星全时在线助理功能升级,值得一提的是,OnStar安吉星全时在线助理为别克车主提供基础服务免费5年的尊享礼遇,包括车况检测报告、维保提醒、碰撞自动求助以及手机车辆远程定位、车辆数据远程刷新、车辆远程控制等都能轻松享有。

全新一代君威功能强大的车联远程控制APP,兼容Apple CarPlay与百度CarLife等人性化

智能交互系统,全新一代君威配备全彩HUD平视显示系统,投射距离更远、成像尺寸更大、图像亮度更高,可将车速、娱乐信息、导航提示信息、安全警示信息4大类信息直接投射到前风挡,带来更加清晰的成像效果,便于驾驶员获取车辆信息,提升驾驶安全性。

作为首款搭载别克新一代eConnect智能互联科技的车型,全新一代君威迎合年轻消费者对新科技、新时尚的迫切需求,引领“云时代”个性化服务,为用户带来“人?车?生活”全景式车载移动互联出行新体验。

吉利一生·信阳豫通
7月23号
豫通八周年店庆“惠”动全城
买吉利汽车·赢取云南六日双飞游

扫码有礼,关注了解更多活动详情

旗舰店:信阳市京港澳高速东欧亚汽车城院内
销售热线:0376-3709666
城市展厅:信阳市312国道银钱加油站西100米
销售热线:0376-3709999

8周年庆典
anniversary
信阳豫通

全年仅此一次钜惠,错过再等一年
活动日期:7月23日14:00
咨询电话:0376-3709666/999